11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 27.12.2009 17:36:55

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpaua: 28.12.2009 00:00:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123429/answer/123443




3mpaBcTByiTe, Anekcelt! [TogoOHbIe TPOOIEMBI MOTYT BO3HUKATD IIPY HEOCTAaTOYHOM TUTHEHE
TIOJIOBBIX OpraHoB. CKaIlIuBaeTCs OTHEIsIeEMOe CallbHBIX XKeJle3, PAacloJIOXKEHHBIX Ha T'0JIOBKE
II0JI0BOTO 4eHa. POTO MOKHO He MPUCHITIaTh: 10 MHTEepHeTY quarHo3 He MOCTaBUTh U afieKBaTHOE

JliedeHle He Ha3Ha4YUTh



